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ОЕСР: ФІНАНСОВИЙ ЗАХИСТ ВІД РИЗИКУ
КАТАСТРОФ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Фінансовий захист від ризиків катастроф: повені, пожежі та інші серйозні
ризики».

У  ньому  зазначається,  що  упродовж  життя  люди,  домогосподарства  та
підприємства наражаються на широкий спектр соціальних,  економічних,
технологічних та екологічних ризиків, які у разі їх настання можуть мати
значні  негативні  фінансові  наслідки.  Доступ  до  страхування  може
відігравати надзвичайно важливу роль у захисті від потенційно руйнівних
фінансових  втрат,  забезпечити  надійне  джерело  фінансування
післякризового відновлення. Проте страхові ринки можуть бути не в змозі
забезпечити необхідний фінансовий захист від  деяких видів  ризиків,  які
виникають нечасто,  але призводять до серйозних та широкомасштабних
наслідків,  наприклад  –  стихійних  лих,  кіберкатастроф чи  пандемій.  Для
деяких із названих ризиків державно-приватні страхові програми можуть
забезпечити  доступність  недорогого  страхування  та  вирішити  проблему
незахищених фінансових ризиків. Уряди мають відігравати важливу роль у
забезпеченні  адекватного  фінансового  захисту  для  реагування  на
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катастрофічні  ризики.  Вони  можуть  підтримати  доступність  страхового
покриття шляхом створення державно-приватних страхових програм або
запровадження  державних  механізмів  компенсації,  фінансової  допомоги
для  реагування  на  незахищені  фінансові  ризики.  Необхідно  заздалегідь
виявляти ризики, які можуть істотно вплинути на значну частину населення,
оцінювати адекватність фінансового захисту від цих ризиків, прогнозувати
наслідки, які  незахищені фінансові ризики можуть мати для економічної
діяльності. Звіт допомагає в оцінюванні потреб у фінансовому захисті, що
підтримується  урядом,  містить  опис  підходів  до  підтримки  страхового
покриття, зосереджуючись на захисті від лісових пожеж та повеней як двох
важливих та зростаючих ризиках у багатьох країнах.
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